

# DÉLMAGYARORSZÁG

PÉNTEK, 2006. SZEPTEMBER 8., 96/211.

ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 89 FT (ELŐFIZETVE: 59 FT)



## Botka Szeged jövőjéről

Bezegváros lett Szeged – mondta Botka László polgármester, aki a vele készült interjúban a város jövőjét is vázolta.

8. OLDAL



## MARCELL EURODISNEYBEN

Lapunk Szín 5-ös játékának nyertese, Pataki Marcell családjával Párizsba utazhatott, ahol az Eurodisneyben gyűjtött élményeket.

4. OLDAL

CENTRAL ESTATE KFT.

1,5 szobás lakások kedvező áron!

5 990 000 Ft

6720 SZEGED,  
VICTOR HUGO U. 5.  
TEL.: 62/550-550

054893743 WWW.CENTRALESTATE.HU

„Veszélyes munkahely, belépni tilos” – Egymásnak ugrott két képviselő

## Rendkívüli volt a közgyűlés



Összeugrottak a képviselők. Apró Juhász János (jobbról) információink szerint vágta Bakai Csaba (balról) fejéhez, hogy ötmillióért eladta a jobboldalt

Fotó: Segesvári Csaba

Rendkívüli közgyűlést tartottak tegnap Szegeden, miközben a helyszínen, a városháza dísztermében felújítási munkálatokat végeztek. Az ülés végén két képviselő majdnem egymásnak ugrott.

Rövid szóváltás után kis híján egymásnak ugrott a tegnapi szegedi rendkívüli közgyűlésen Apró Juhász János és Bakai Csaba önkormányzati képviselő. Az ingerült Bakait képviselőtársai csitították. A veszekedésnek fültanúja volt Szabó László képviselő is, aki úgy hallotta, Apró Juhász azt kérdezte Bakaitól: „Megkaptad már az ötmilliót, hogy eladod a jobboldalt?”

A közgyűlés – amelyet Szentgyörgyi Pál alpolgármester vezetett és amelyen a kormánypárti képviselők nem vettek részt – egyébként sem volt hagyományos, hiszen a felújítás alatt álló díszteremben az ülés előtt is munkások dolgoztak az állványokon. Az ülés – mivel határozatképtelen volt – az elnökei képviselők napirend előtti felszólalásai után befejeződött.

Beszámolónk és jegyzetünk a 3. oldalon

Tegnap exhumálták és elhamvasztották

## Könnyes búcsú Gabriellától



Seres Gabriella útja véget ért. A hamvait tartalmazó urnát szülei vették át Csanádpalotán, ahol a lány testét elhamvasztották

Fotó: Frank Yvette

Tegnap délelőtt a magyarkanizsai temetőbe csak a Seres családot és a temetkezési vállalkozó két kocsiját engedték be: ekkor exhumálták Gabriella holttestét, aki július 29-én Szegednél a Tiszába fulladt, majd rá két nappal Szerbiában eltemették. Miután a lányt áttették egy fémkoporsóba a család Herceglalvi József magyar konzul kíséretében Szabadkára ment, ahol átvették a hivatalos okmányokat. Csak Csanádpalotán derült ki, hiányosan állították ki a papírokat. Végül többórnyi várakozás után faxon megérkezett az iratok kiegészítése, és elhamvaszthatták a lány testét.

Földi maradványait egy fehér kerámiaurnában, egykori szobájában helyezte el gyászoló családja.

Részletek a 3. oldalon

Három szegedi polgármesterjelölt maradt

## Apáti Bálint visszalépett

Hosszú tárgyalássorozat és többnapos gondolkodás után mégsem indul a választáson a Jobbik polgármesterjelöltje, Apáti Bálint. Visszalépésével a jelenlegi városvezetés leváltását szeretné elősegíteni. Szerinte ezzel a döntéssel hozzájárult a jobboldal győzelméhez. Apáti döntése után már csak három polgármesterjelölt maradt: Botka László az MSZP-SZDSZ, Oláh János a Fidesz-KDNP-MDF-Együtt Szegedért Egyesület, és Dlusztus Imre a Független Városi Szövetség-Magyar Egyesület képviselőjében.

Bővebben az 5. oldalon

## Macskák jönnek a Dóm térre

A Macskákkal kezdődik és – ahogy az idén is – a Bánk bánnal végződik a Szegedi Szabadtéri Játékok 2007-es programsorozata. Webber népszerű musicalje 15 év után kerül újra a Dóm térre.

A jövő évi program szokatlanul hamar vált ismertté, hogy időben bekerülhessen a jövő nyári turisztikai prospektusokba. A tervek szerint november 1-jén lesz publikus a produkciók alkotógardája, szereposztása, és azt követően kezdődhet meg a jegyértékesítés.

Írásunk a 7. oldalon

www.delmagyar.hu



Lebontanák és kiköltöztetnék a 130 éves gyárat

## Árkád a kenderfonó helyén



Amennyiben sem az eladó, sem a vevő nem gondolja meg magát, a szegedi Árkád bevásárlóközpont a kenderfonó területén épül majd fel a Londoni körút mellett. Az Első Magyar Kenderfonó Zrt. kéthektárnyi, több mint 130 éves ingatlanegyüttese így Szeged új bevásárlóközpontjának adna helyet. Képünkön a gyárbelső, a Bakay Nándor utca felől nézve. Írásunk az 5. oldalon

Fotó: Segesvári Csaba

Dél-Magyarország legnagyobb autókiállítása és show-ja szeptember 8-10.

PÉNTEKEN A BELÉPÉS INGYENES

SZOMBATON A 125 CM<sup>3</sup> FÖLÖTTI MOTOROKNAK ÉS TULAJDONOSAIKNAK A BELÉPÉS INGYENES

- autós gyorsulási bemutató
- streetfighter show
- tuning autó bemutató
- motoros és autós ügyességi versenyek



Hangár Autórevü ZUUÖ



Hangár

SZEGED, KERESKEDŐ KÖZ. 4.  
Tel.: 62/556-700, 62/550-592

DELLÉNT ÉS FIAI CONSULTING KFT.  
6724 Szeged, Kossuth L. sgt. 109. Tel.: 62/556-700, 62/550-592, Fax: 62/556-710  
e-mail: info@hangar-angpo.hu

GENERALI DÉLMAGYARORSZÁG Superinfo RING RING FM 95.4 Rádió88